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Πολωνίας Σάββας: Ευχαριστούμε τον Θεό για την 
Αγιά Σοφιά της Βαρσοβίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Του Νικόλαου Ζαΐμη

Δοξολογία προς τον Θεό ανέπεμψε ο Μακαριώτατος 
Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββας 
κατά την εορτή της Μεσοπεντηκοστής για το γεγονός ότι 
πλέον η Βαρσοβία έχει το δικό της ναό που είναι αφιερωμένος 
στη Σοφία του Θεού.
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Ο Προκαθήμενος της εν Πολωνία Ορθοδόξου Εκκλησίας προεξήρχε του 
Πολυαρχιερατικού συλλειτουργου που τελέστηκε στον ομώνυμο Ιερό Ναό στην 
πρωτεύουσα της Πολωνίας, η δημιουργία του οποίου αποτέλεσε ένα από τα 
προσωπικά του οράματα το οποίο με την ευχή του Θεού υλοποιήθηκε.

Αναφερόμενος στο νόημα της εορτής της Μεσοπεντηκοστής ο Μακαριώτατος 
κ.κ. Σάββας τόνισε την ουσία του γεγονότος, που αποτελεί σύνδεση μεταξύ των 
δύο βασικών εορτών του Πάσχα  και της Πεντηκοστής. “Αυτά με τη σειρά τους 
εκφράζουν τέλεια το βάθος της ορθόδοξης σωτηριολογίας. Σήμερα, ο Χριστός 
φτάνει στο ναό της Ιερουσαλήμ και αποκαλύπτει στον κόσμο ότι είναι η πηγή της 
ζωής για κάθε άνθρωπο και για το σύμπαν”, ανέφερε.

Στη συνέχεια ευχαρίστησε τον Θεό για την ευλογία να οικοδομηθεί νέος οίκος του 
Θεού, αφιερωμένος στην Ενσαρκωμένη Σοφία, της δικής τους Αγίας Σοφίας, στο 
κέντρο μάλιστα της πατρίδας τους. “Αυτός ο ναός μαρτυρεί τη δύναμη της 
ορθόδοξης πίστης και τους καρπούς της. Κάθε μέρα ο Χριστός μας δίνει ελπίδα 
και δύναμη να ξεπεράσουμε όλες τις δυσκολίες και τις ανθρώπινες αδυναμίες”,
τόνισε.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με λιτανεία γύρω από το ναό, κατά 
την οποία ψάλλονταν συνεχώς χαρμόσυνοι ύμνοι της Αναστάσιμης περιόδου.

Όπως αναφέρει ο π. Αδάμ Μάγκρουκ στην επίσημη ενημέρωση από την Εκκλησία 
της Πολωνίας χάρη στην εξεύρεση οικονομικών πόρων από δωρητές 
ολοκληρώθηκε πριν λίγες η τοποθέτηση του μαρμάρινου δαπέδου του ναού ενώ 
έχει ξεκινήσει και η εικονογράφηση του εσωτερικού διακόσμου. Σε περίπωπτη θέση 
στο ναό θα τοποθετηθούν τοιχογραφίες με Αγίους που σχετίζονται με τη ζωή της 
Εκκλησίας της Πολωνίας.
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